Scratch (epimerismos)

Mpoypauua TTou
o QEXETAI OQV €iI0000
o To 000 KEPDOOUG evog Aaxeiou TTou ayopacav 3 @ilol (kerdos)
o TOo 1000 TToU TTARPWOE 0 KaBévag yia TNV ayopd Tou Aaxeiou (posol, poso2, poso3)
e utToAoYiCel TO TTO0O KEPDOOUG TTOU aVOAOYEi OTOV KOBEva ETTIHEPICOVTAG TO WG EEAG:
o synolo = posol + poso2 + poso3
o kerdosl = posol / synolo x kerdos
o kerdos2 = poso2 / synolo x kerdos
o kerdos3 = poso3 / synolo x kerdos
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MPOEKTACELG
e TIPo0BEoTE Kal 4° oTnV TTapéa
e OTITIKOTTOINOTE TO BABUO CUPMETOXNG TOU KOBEVOG PE 4 avTIKEINEVA Kl TV TTOCOCTIAIO TIPOCAPHOY
TOU pEyEBOUG TOug



